



楼下有个垃圾中转站,常常夜里被吵醒

居民:近十年多次向有关部门反映都没解决根本问题

新北环卫服务处:将召开一次协调会,请部分居民代表参加

“10年来,我们饱受噪音折磨。”新北区一小区居民反映,居民楼边上一个垃圾中转站长年累月发出噪音,居民不堪其扰,向相关部门反映多年却无果。对此,新北环卫服务处一位负责人表示,将为此于本周召开一次有居民代表参加的协调会,就此事进行协调、听取各方意见。

刘国庆 文/摄

居民投诉

饱受噪音折磨10来年

吴先生家住新北区河海二村小区9幢,9幢南侧,离居民楼大概几十米远处,是一个垃圾中转站。

吴先生说,10来年时间里,垃圾中转站边上4幢楼、近百户居民,饱受其噪音折磨。7月25日早上5点多钟,自己就被垃圾中转站的声音吵醒。

吴先生说,噪音主要有两种来源,一是周边的环卫工开三轮车,将满车的垃圾卸到一个长方形的铁制密封的“集装箱”内。在这个过程中,环卫工人使用铁耙、铁锹等物卸垃圾,“集装箱”装满后,会定期有大型垃圾车到站内将它拉走。此时,汽车的发动机轰鸣声、装卸“集装箱”的起重重声,让人难以忍受。

吴先生和周边居民介绍,噪音主要集中于三个时间段,在往年,凌晨三四点开始,垃圾中转站大铁门一打开,就会发出各种噪音,将睡觉的居民集体吵醒。中午,噪音吵得一些老年人不能午休。晚上到了10点多钟,还会有噪音发出。

吴先生说,几乎每年居民都要

找相关部门反映,直到今年,早上的情况才稍微好些,但是到了5点20分以后,基本上就开始了。

家住9幢3楼的李师傅说,他家装了隔音玻璃也没用,早上躺在床上,他只要一听声音,就能想象出垃圾车和环卫工的操作工序,“先是倒车,然后哐的一声,接着是将集装箱吊到垃圾车上,一辆车前后起码要五六分钟才算操作完成。”

“他们发出的那种声音有时候特别响,只要一下,我们就醒了。他们垃圾站几点上班,我们小区居民基本上也就是到了起床时间。”李师傅苦笑着说。

除了噪音,离得近的居民还要受到臭气的困扰,天热的时候,苍蝇蚊子乱飞,“相比噪音,臭气还算好的了!”李师傅说。

居民们表示,长期受垃圾中转站噪音折磨,生活严重受到影响,几乎每年都要向相关部门反映。每次反映后,中转站的作业时间会调整一下,稍微好一点,但时间长了又是老样子。“这与环卫工工作性质有关,他们上班早,没办法。”

吴先生说,不管时间如何调整,噪音和臭气总归是客观存在的,因



垃圾中转站离居民楼比较近

此,居民提出,希望能将中转站搬迁或者改造。“搬走最好,如果改造,是否能改成封闭式的?”

记者在小区内看到,垃圾站与小区仅隔一个铁制栅栏。紧靠栅栏小区内是一个小型健身场地,场地内,记者隐隐能闻到垃圾站飘出的臭味。

垃圾站是一幢两层楼,楼前是一块水泥场地。一楼则是操作间,有两个“集装箱”放在地下凹槽内,上面有盖子,平时环卫工就是从这里将垃圾卸到箱内。之后箱子再用垃圾车运走。

环卫处回应
将召开协调会研究对策

新北区环卫服务处陈经理说,

垃圾站建设手续齐全,服务范围有周边七八个小区以及部分商铺,目前每天到这中转的垃圾有近百吨。

陈经理说,垃圾运过来后主要是装箱再运走,不进行压缩等操作。对居民反映的噪音问题,陈经理介绍,7月16日起,已经将中转站的开放时间进行了调整,由原来早上5点调整到6点。以前中午不休息,现在中午从11点半至下午1点也停止作业。晚上的工作时间,以前是到晚上8点,现在改成了6点。

针对居民提出能否搬走一事,陈经理说,相关部门已经决定在这周举行一次协调会,将邀请部分居民代表参加。“如果提出将垃圾站关闭,我们会向相关部门请示。”他说。

梨子快熟了【后续报道】

20多位热心人要买梨 一位男士订了50箱

7月24日,现代快报报道了残疾小伙吴海华家的梨子快熟了,无人可以外出售卖,希望市民朋友上门采购一事。当天上午,记者接到了不少热心市民的电话,也有很多热心市民直接跟吴海华电话联系,让人倍感温暖。

家住光华路附近的石女士联系记者说,看了报道后,她很心酸,觉得吴海华一家挺不容易的,所以她想上门采摘。“我在家也没什么事情做,马上到梨子采摘期,正好出去玩玩,现采一点梨子,不仅新鲜,还能帮上一点。”石女士说。

住在新北区的朱先生给吴海华发了短信,“小吴,我要50箱,联系我!”这让吴海华非常惊讶。随后,记者联系上这位朱先生,他比较神秘,并不愿透露自己做什么职业,只说想帮帮忙而已,其他不愿多讲。不过朱先生豪爽地表示,考虑到吴海华行动不便,家境困难,只要对方将50箱梨子准备好,他可以自己叫车上门去拿。

据吴海华介绍,截至昨天,已陆续有20多位市民给他打去电话,有的直接订购梨子,有的愿意上门采摘,让一家人十分感动。“谢谢好心人,也谢谢快报,谢谢你们帮我,真的非常感谢!”吴海华真诚地表示,希望能通过快报跟这些好心人再说声感谢!

张敏

网传金坛物价局超标买办公家具

记者调查发现,这些家具是刚搬来的卫监所新买的

日前,有网友发帖称金坛市物价局新购置了几十套高档实木办公桌椅,这样的做法过于奢侈浪费,同时网友还反映物价局办公室超面积,购买新桌椅有用闲置桌椅摆放充数的嫌疑。现代快报记者赶到金坛市物价局采访,发现金坛市物价局并未购买办公用品,之前网友看到的家具其实是楼上“邻居”卫生监督所购买的,且这些包装“高级”的家具每套单价不过几百元。陆文杰

网友爆料

金坛市物价局 购置“超标”家具

7月23日,网友“东风夜放花千树”爆料,金坛市物价局门前堆放着大量高档家具,外包装上写着“高档实木办公台”“高级办公椅”,数量有几十套。该网友感叹“全国上下都在对官员严格要求,狠刹奢侈浪费风,为何金坛市物价局敢如此顶风作案啊?”

该网友还特意进入到金坛市物价局内部,发现员工办公室面积都比较大,其中有一位朱姓主任的办公室还是单间。

“第一、为何购置大批豪华办公桌椅?第二、是人员编制太多不够用吗?第三、是现有办公桌要淘汰不能用吗?第四、如果都不是,是为了什么?难道是为了做样子充数平摊办公面积?”网友将当时拍摄的家具和物价局办公室照片放到了网上,并公开提出质疑,希望金坛市物价局给出答复。

物价局回应

最近没买办公家具
帖中物品不是我们的

在金坛市物价局,记者进入办公区域后首先将整个楼层都转了一圈,发现大多数办公室里都有两名或三名工作人员,价格认证中心朱姓主任办公室确实只放了一张办公桌,里面只有她一名工作人员。

金坛市物价局办公室一位姓姜的副主任告诉记者,他们是躺着中枪,因为物价局最近根本没有购买新的办公家具。他说:“我们随后在网上作了回复:金坛市物价局近期未曾采购办公家具,您照片所拍摄物品非我局资产。”

对于个别工作人员是否存在办公室面积超标的情况,姜副主任解释说,今年3月份金坛市政府成立了投资推广局,办公地点临时放在物价局,占用了局里3间办公室和6张办公桌。价格认证中心朱主任办公室里的一名工作人员因经常派驻交警队,办公桌椅被临时借走,所以看起来朱主任享受了单间办公的待遇。

记者调查

家具是卫监所买的
单价130元-520元

随后,记者在物价局楼上发现了网友反映的“高级”家具。据一名负责看管家具的小伙子介绍,这里原是金坛市药监局的办公楼,药监局前不久搬走了,金坛市卫生监督所准备搬过来办公,就购置了新的办公家具。

金坛市卫生监督所副所长王卫平告诉记者,卫生监督所因为没有办公楼,从2009年起租用金坛市人民医院的大楼办公,现在搬迁到物价局楼上办公。老的办公家具是1995年采购的,其中有不少损坏甚至已经散架的,所以这次搬家购置了一批新家具。

“我们全部是按照正规的程序招标,通过政府采购完成,包装上印着高级家具,其实每套不过几百块。”王所长拿出了这批家具的采购发票,记者看到这些家具总金额为49800元,包括22只更衣柜、54套桌椅等,每套家具价格为130元到520元。

天气

最高温34℃
高温要回来了

刚刚过去的双休日,每天下午都有一场雷雨来捣乱,好在气温较低,感觉还是比较凉爽的。

本周,从天气情况看,常州以多云天气为主,但雷雨可能会不定期来敲门,外出时不妨带把伞,既能遮阳,又能挡雨。

气温方面,与上周连续的高温天相比,本周气温总体不会那么高,至少最近三天不会突破34℃。张敏

今明后三日天气

今天	阴到多云有阵雨或雷雨
	25-31℃
明天	多云,局部有阵雨或雷雨
	26-33℃
后天	多云,局部有阵雨或雷雨
	26-34℃

速读

“家训家规”评选启动

常州市委宣传部、文明办等部门面向本市市民开展“经典家训、文明家规”征集评选活动。征集时间截至8月25日。信件请邮寄至龙城大道1280号,常州市文明办收,并注明“家训家规征集”字样。电子稿投稿邮箱:jjxzj@163.com。联系人:史菡子,联系电话:85680866。

葛小林

突发

一言不合 连砍妻子十多刀

新北区新桥镇某超市一对年轻夫妻一言不合,丈夫随手拿起菜刀砍向妻子,妻子身中十多刀后昏倒在地。伤者被送到医院后已经神志不清,呼之不应,血压几乎测量不出,医院立即启动绿色通道,终于将伤者从死亡线上拉回,目前受伤女子还在重症监护室接受进一步的治疗。

7月24日晚上8点左右,新北区新桥镇某超市里一对年轻的夫妻突然发生争执,丈夫情绪越来越激动,抄起一把菜刀砍向妻子,妻子躲闪不及,头部、颈部、腹部、背部等被砍伤,很快就昏倒在血泊中。周围的群众见状连忙拨打110,并将受伤女子送到常州四院急诊大厅抢救。

据参加抢救的常州四院外科医生席艳峰介绍,该女子头部被砍8刀,刀刃深可见骨,双侧顶骨都被砍骨折,除了头部以外其他还有十几处砍伤、刺伤。神经外科、耳鼻咽喉-头颈外科、骨科、胸腹外科、重症医学科等多学科多位专家主任、骨干医师,争分夺秒地抢救患者生命,经过四个半小时奋力抢救终于将她从死亡线上拉回。

杜衡 陆文杰